

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 08.06.2023 Meldungsnummer: HR01-1005763733

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Wäscheservice Mirex KLG, Glarus Nord

Wäscheservice Mirex KLG Mühlhäusern 13a 8752 Näfels

Wäscheservice Mirex KLG, in Glarus Nord, CHE-486.287.866, Mühlhäusern 13a, 8752 Näfels, Kollektivgesellschaft (Neueintragung). Beginn: 05.06.2023. Zweck: Waschunternehmen. Eingetragene Personen: Miljic, Nikola, von Glarus Nord, in Riedern (Glarus), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Redzepi, Florind, von Glarus Nord, in Niederurnen (Glarus Nord), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 536 vom 05.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus